

# БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

## ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 07.07.2020 року № 180-ОД

м. Бровари

Про утворення комісії щодо розгляду  
звернення депутата Броварської міської  
ради Веремчук І. С. та звернення мешканців  
будинку № 25 по вул. Петлюри Симона

Розглянувши звернення депутата Броварської міської ради Веремчук І. С. від 02.07.2020 року № 2651/2-21 та звернення мешканців будинку № 25 по вул. Петлюри Симона від 02.07.2020 року № 9-5-В-1083, щодо створення комісії з обстеження земельної ділянки та ознайомлення з проектною документацією по будівництву об'єкту біля будинку № 25 та № 27 по вул. Петлюри Симона в м. Бровари Київської області, керуючись пунктом 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

### **ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Утворити комісію з обстеження земельної ділянки та ознайомлення з проектною документацією по будівництву об'єкту біля будинку № 25 та № 27 по вул. Петлюри Симона в м. Бровари у складі:

Голубовський Григорій Павлович – радник міського голови, голова комісії;

Ременюк Сергій Сергійович – начальник відділу державного архітектурно-будівельного контролю управління інспекції та контролю Броварської міської ради Київської області, секретар комісії;

Члени комісії:

Батинчук Світлана Миколаївна – начальник управління містобудування та архітектури – головний архітектор міста Броварської міської ради Київської області;

Веремчук Ірина Сергіївна – депутат Броварської міської ради VII скликання (за згодою);

Гудименко Леся Миколаївна – начальник відділу земельних ресурсів Броварської міської ради Київської області;

Загуменний Микола Васильович – начальник управління економіки та інвестицій Броварської міської ради Київської області;

Краснощок Оксана Володимирівна – директор комунального підприємства Броварської міської ради Київської області «Броваритепловодоенергія»;  
Мельниченко Богдан Миколайович – начальник управління інспекції та контролю Броварської міської ради Київської області;  
Решетова Світлана Ігорівна – начальник управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Київської області;  
Семиног Микола Миколайович – начальник Броварського районного управління ГУ ДСНС України у Київській області (за згодою).

2. Комісії, у термін до 10.07.2020 р. провести обстеження з виїздом на місце, за результатами якого скласти акт та подати на затвердження міському голові.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Ігор САПОЖКО